

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Черепова Дмитра Вікторовича

Працює – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня №17» Харківської міської ради

Громадянство – громадянин України

Число, місяць і рік народження –

Місце народження –

Освіта – повна вища, Харківський державний медичний університет, спеціальність «лікувальна справа», лікар

Науковий ступень – не має

Володіння мовами – українською

Нагороди, почесні звання – Заслужений лікар України

Загальний стаж роботи – 23 роки

Депутат ради – ні

Стягнення – не має

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

- 09.1996 р.– 11.2001 р. – лікар-ортопед-травматолог вертебрологічного відділення обласної клінічної травматологічної лікарні м. Харкова
- 12.2001 р. – 11.2004 р. – навчання в аспірантурі на кафедрі травматології і вертебрології Харківської медичної академії післядипломної освіти.
- 12.2004 р. – 07.2006 р. – асистент кафедри травматології і вертебрології Харківської медичної академії післядипломної освіти.
- 07.2006 р. – 03.2007 р. – заступник головного лікаря з організаційно-методичної роботи в КУОЗ Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги імені проф. О.І. Мещанінова.
- 04.2007 р. – 01.2008 р. – заступник начальника управління – начальник відділу менеджменту організації медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я Департаменту охорони здоров'я та соціальних питань Харківської міської ради.
- 01.2008 р. – 01.2010 р. – заступник начальника управління – начальник відділу по роботі зі зверненнями громадян управління охорони здоров'я Департаменту охорони здоров'я та соціальних питань Харківської міської ради.
- 01.2010 р. – по т/ч – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня №17» Харківської міської ради



Начальник відділу кадрів
ХМР «Міська клінічна
багатопрофільна лікарня №17» ХМР
М.П. *О.В. Черепова* 2021р.

Л.В. Беляєва

Л.В. Беляєва

Відомості
про виробничі, наукові та інші досягнення
Черепова Дмитра Вікторовича
головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна
багатопрофільна лікарня №17» Харківської міської ради

Після закінчення університету з 1998 року Черепов Д.В. працював в обласній клінічній травматологічній лікарні м. Харкова на посаді лікаря-ортопеда-травматолога вертебрологічного відділення. З 2001 р. по 2004 р. проходив навчання в аспірантурі на кафедрі травматології та вертебрології Харківської медичної академії післядипломної освіти і закінчив повний курс за фахом травматологія та ортопедія. З 2004 р. по 2006 р. працював асистентом кафедри травматології і вертебрології Харківської медичної академії післядипломної освіти. З 2006 р. по 2007 р. - на посаді заступника головного лікаря з організаційно-методичної роботи в КУОЗ Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги імені проф. О.І. Мещанінова. З 2007 р. заступник начальника управління – начальник відділу менеджменту організації медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я Департаменту охорони здоров'я та соціальних питань Харківської міської ради. З 2008 р. по 2009 р. - заступник начальника управління – начальник відділу по роботі зі зверненнями громадян. З 2010 р. по теперішній час працює на посаді головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 17» Харківської міської ради.

Постійно удосконалює свої знання і кваліфікацію, має вищу кваліфікаційну категорію за фахом «Ортопедія та травматологія» та «Організація і управління охороною здоров'я». Займається науково-педагогічною діяльністю, працюючи асистентом кафедри травматології, анестезіології та військової хірургії Харківської медичної академії післядипломної освіти.

Згідно розпорядження Головного державного санітарного лікаря України КНП «МКБЛ № 17» ХМР увійшла у перелік лікарень першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з COVID-19. З 19.05.2020р. у лікарні відкрито терапевтичні відділення з ліжками інтенсивної терапії для надання медичної допомоги хворим з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

За період роботи на посаді головного лікаря зарекомендував себе висококваліфікованим фахівцем, принциповим і компетентним керівником. Детально володіє специфікою роботи кожного структурного підрозділу, взаємозв'язку між ними в межах багатопрофільного медичного закладу. Велику увагу приділяє удосконаленню матеріально-технічної бази відділень і служб, комплектації медичними кадрами, підвищення культури і якості медичного обслуговування, аналізу раціонального використання ресурсів лікарні для виконання професійного обов'язку.

Неодноразово нагороджувався Почесними грамотами МОЗ України. Удостоєний почесного звання «Заслужений лікар України».

Заступник головного лікаря



О.І. Зливка